

查处非法营运车辆,规范巡游出租车、网约车运营行为 市区开始整治客运市场

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市交通运输执法局和市客运管理处获悉,为规范市区客运秩序,优化市民出行环境,从即日起至6月15日,两部门将联合开展市区客运市场百日集中整治行动,集中查处非法营运车辆,规范巡游出租车、网约车的运营行为。

据介绍,集中整治行动期间,交通运输执法人员将对以下四类车辆进行重点查处:未经批准从事城市客运经营的各类社会车辆;安装出租车顶灯、计价器、空车灯等标识从事客运经营的社会车辆;喷涂出租车专用颜色从事客运经营的社会车

辆;套用出租车牌照从事出租车经营的社会车辆。侵占城乡客运班线、侵占城际客运班线,从事营运的地方牌照车辆、本地出租汽车、异地出租汽车是此次查处的重中之重。

交通运输执法人员还将对巡游出租车、网约车的运营行为进行规范整治,重点清理整治以下现象和行为:车体污损,车内不卫生、不整洁、有异味;服务标识不清晰,顶灯、空车待租标识安装使用不规范,车体喷字不规范或字迹不清,未张贴禁烟标志,玻璃上贴有太阳膜,未经批准张贴广告和装饰物;不随车携带运营证件,不按规定时间审验运营证件,不按要求摆放服务卡或人证不符,驾驶员无资格

证件从事出租车营运等;营运不规范,占道、抢道、乱停靠、乱调头等行为;驾驶员服务不规范,私自涨价、宰客、甩客、拒载、拼车等行为;整治不按规定使用空车灯、计价器等待租标识行为;车载电台使用不规范,用语不文明。

集中整治行动中的每周二和周四,市交通运输执法局和市客运管理处将联合办公,按照各自部门职能联合对违规违章出租车及相关责任人进行处理。

广大市民发现非法营运车辆或巡游出租车、网约车存在违法违规行为,请注意留存音像资料、消费票据等证据材料,及时拨打交通运输监督举报电话12328进行举报。

2018年度城乡居民
医疗保险缴费本月底截止

不缴费的 今年住院无法报销

□记者 杨岸萌

本报讯 2018年度城乡居民医疗保险缴费本月底截止。据统计,目前我市还有7万多人没有缴费参保。昨天,市医保中心工作人员再次提醒没有缴费的居民尽快缴费参保,否则2018年住院将无法报销。

据了解,2017年度,我市城乡居民参保人数347万余人,截至目前,我市2018年度城乡居民医疗保险缴费参保人数为339万余人,还有7万余人没有缴费参保。

“考虑到具体缴费情况,2018年度城乡居民医疗保险缴费时限已经从去年底延长至本月底。”市医保中心工作人员说,1月、2月共有三四万人缴费,其中有些市民是在生病住院后发现没有缴纳医保不能报销才又缴上的。“本月底之后系统封闭,医保费缴不上,2018年如果生病住院就不能享受报销政策了。”

没有缴费参保的居民请注意,新华区、卫东区、湛河区参保人员可分别到新华区信用联社、卫东区农商行、郊区信用联社各网点缴费,其他县(市、区)参保人员可到各地地税部门指定地方缴费。全市参保人员均可通过地税部门办税服务大厅窗口、自助办税终端,河南省地税局网站,河南地税APP缴费。

我市一批先进 青年集体、个人受表彰

□记者 吕占伟

本报讯 昨天下午,在团市委十届十四次全委(扩大)会议上,2017年度我市共青团工作先进集体和个人受到表彰。

据了解,共青团平顶山市委授予共青团舞钢市委、河南省白龟山水库管理局团总支等10个单位“2017年度平顶山市共青团信息工作先进单位”荣誉称号;授予共青团鲁山县委、市第一人民医院团委等20个单位“2017年度平顶山市共青团工作先进单位”荣誉称号,授予舞钢市卫计委团委书记谢珊珊、江河公司装备制造公司支部书记张金鹏等50人“2017年度平顶山市共青团工作先进个人”荣誉称号。



铁路客流量仍很大

昨天,在平顶山火车站售票大厅,众多旅客排队购票。记者当天从平顶山火车站了解到,随着全国大专院校陆续开学,我市铁路客运迎来了春节过后又一个客流高峰,每天发送旅客人数都在2000人次以上,其中返校大学生占85%以上,旅客出行多集中在上海、北京、广州和西安方向。 本报记者 李英平 摄

@鹰城·过大年主题视频征集 随手一拍可能赢万元大奖

节日的坚守·归家的旅程·家的变化·浓浓的年味

WANGLUO WEISHIPIN
网络微视频大赛



扫码即可报名

时间:即日起至3月16日

电话:0375-4943170

邮箱:mlyc2018@163.com

